

“春节档”叠加“开学季”迎来“井喷” 丹阳“配镜游”持续火爆交出高分答卷

本报记者 余记其 本报通讯员 罗玲

刚刚过去的春节假期，丹阳眼镜城持续以热销之姿，领跑丹阳旅游市场，8天接待游客超12万人次，单日客流量最高达2.5万人次，高峰期接待车辆近1万辆次，不管是热度、流量还是销量，都交出了“春节档”的高分答卷。

眼下，随着学校分批开学，丹阳眼镜城又一次迎来配镜热，持续火爆的“配镜游”更是见证了游客们对丹阳眼镜的追捧与认可。

消费旺盛人气火爆

从大年初二开始，丹阳眼镜城就迎来了人流、车流高峰，市场内外停车场及沿途道路两侧每天停满了各地牌照的车辆，各眼镜零售店人气爆棚。

“与平时相比，今年春节无论是客

流量还是销售额，都多了两三倍以上。”在丹阳眼镜城零配区，一些大型眼镜店挤满了顾客，营业员和配镜师们忙个不停，营业员一边说一边忙着为顾客介绍商品。假期里，在丹阳火车站正对面的眼镜城，迎来了一拨又一拨刚出火车站的顾客，配镜者络绎不绝。

一些大型眼镜店正月初一保持营业，许多小店也抢占“商机”。在丹阳眼镜城一家不到20平方米的小店里，10余位顾客将柜台围得水泄不通，店主谭先生说：“大部分都是外地老顾客，年前就跟我约好时间，人家大老远地来一趟不容易，所以年初一给亲戚拜年就到店里营业了。”

开学经济持续升温

开学在即，丹阳眼镜城各眼镜店针对学生推出的满减满减、特价套餐、买

镜架送镜片、以旧换新等促销活动，直接点燃了学生的配镜热情。茂昌眼镜店店主张女士表示，一个寒假过后，不少孩子近视度数都有变化，因此，在开学前及时检查和更换眼镜显得很有必要。“每年开学前后半个月，前来验光配镜的学生最为集中。”

“对于每个来店配镜的学生，我们都会定期通过短信、电话等，提醒孩子每3个月或半年进行一次视力复查；对于第一次配镜的孩子，我们会让他们先去医院进行医学验光，辨别真假近视镜，这样才能保证不会对视力造成伤害。”某眼镜店店长表示，店里专门针对学生建立了视力档案，为学生提供更优质的售后服务。

旅游供给好戏连台

“龙娃”、听戏曲、看表演、逛博物

馆……春节前夕至正月十五，丹阳眼镜城积极发力，推出以“龙年大吉”“镜享丹阳”为主题的系列活动，打好旅游供给“组合拳”，为市民游客奉上精彩纷呈的文化盛宴。

丹阳眼镜城春节就装扮一新，高大喜庆的拱门、随风飘扬的彩旗、造型可爱的“龙宝”以及随处可见的氛围装饰，处处洋溢着喜庆祥和的新春氛围。市场内，打卡送“龙娃”、写“福”送春联、众享“镜趣”研学等各项文化活动更是丰富多彩，深受游客欢迎。为弘扬优秀传统文化，春节期间，丹阳眼镜城联合丹阳市文体广旅局推出“听丹阳人自己的戏曲”文艺表演，一度成为丹阳眼镜城春节系列活动中的人气大戏。

此外，丹阳眼镜城与丹阳景区互动，推出“配镜+”本地景区旅游等活动，进一步推动丹阳眼镜产业和文旅融合发展。

降雪后，我市滑倒摔伤者真不鲜见

本报讯(杨玲)2月22日，随着漫天“小冰珠子”匆匆落下，凝结成片，最近两天，因路面湿滑摔伤的市民多起来，江苏大学附属医院、市中西医结合医院等多家医院急诊更加忙碌。

22日下午5时不到，28岁的小刘骑电瓶车外出，由于头盔没有面罩，他只能迎着“冰珠”缓缓骑行。尽管轮下万般小心，可在车子转弯进巷口时，后轮突然打滑，小刘没把龙头，连人带车摔倒在地，右脚跟时动弹不得。不敢贸然行动的小刘立即拨打了120，被随后到来的救护车送往医院做进一步检查。

23日早上7时许，61岁的赵女士出门买菜，没想到刚出楼道，她一脚踩到了楼梯上的冰块，连滑四五节台阶，最后重重摔在了地上，疼得无法起身。直到几分钟后被路过的邻居发现，才通知了她的家人。

“早上太冷，我穿着老棉鞋就出门了，因为天色早，路上看不清，我以为面前的是一摊化了的冰水，哪晓得是冰块，我鞋底又不防滑，就这么摔了。”闻讯而来的家人赶紧将赵女士送往医院，经过检查，赵女士身体多处软组织损伤，好在未伤及骨头，静养一段时间即可恢复。

记者从江苏大学附属医院急诊科了解到，从22日下午到23日中午，因跌入入院治疗的伤者在30人左右，伤势大多不算严重，但也不乏摔成严重骨折需要住院治疗的，仅23日上午，就有两例。

根据气象部门预测，未来10天，我市仍以雨雪天气为主。气温方面，未来3天气温维持低位。特殊天气，市民如何保护自己不受伤？江苏大学附属医院急诊科主任任国庆建议，外出时，最好选择防滑性好、鞋底较深的鞋子，尽量避开有积水或已结冰的路段。如果不幸滑倒，不要用手撑地，以免造成手腕骨折。路遇跌倒伤者，也不要急着将其迅速扶起，以免骨折部位残留损伤血管、神经，甚至造成更严重的后果。第一时间拨打急救电话，将有经验的医生初步处理后送往医院进一步检查治疗。

另外，天气寒冷，更易引发心脑血管疾病，医生建议心脑血管病患者尽量避免在严寒天气外出，必须外出时，随身带好相关急救药物，做好防寒保暖措施，并选择合适的交通工具。一旦出现发病征兆，立即拨打120，及时就医。

交通运输部门：全力应对，除雪保畅

本报讯(朱浩 陈逸民)2月22日，我市出现雨雪冰冻天气。为有效应对恶劣天气对交通运输带来的不利影响，确保交通安全和畅通，市交通运输局闻雪而动，积极应对，全力做好雨雪冰冻天气交通运输应急保障工作，护航群众出行安全。

市公路部门全员出动，全面落实24小时应急值班工作，大力投入机械、人员、物资，分别在312国道改线段桥面、S238金港大道桥面、镇南立交、S240镇江支线、S338官塘桥路等重要桥梁路段每2小时撒布一次融雪剂，防止路面结冰，确保全市国省干线公路安全畅通。据统计，全市公路部门24小时内共出动人员596人次，巡查车410车次，机械作业130台次，撒布融雪剂297吨。目前全市国省干线公路网通行正常。

22日晚和23日早晨，市交通运输局党员志愿者以雪为令、迅速集合，对九华山路部分路段开展铲雪除冰行动；市交通执法支队近百名党员职工在城

市主干道解放路挥舞铁锹，对慢车道、道路拐角处进行除雪作业，确保窄小、拐角路段无积雪；交通港航志愿者们“破冰”热情高涨，虽然晚上寒风刺骨，但是大家干劲十足，发扬为民服务的“排头兵”精神，呼呼的除雪声和沙沙的挥动声不绝于耳，为群众平安出行扫出“绿色通道”。

公交公司及时启动应急预案，在安全运营、机务保障、优质服务等方面多措并举，全力保障市民恶劣天气下安全出行。工作人员连夜奔赴各公交线路途经的桥面、坡道及涵洞等重点路段，对路面结冰情况进行实地查勘；监控中心的工作人员加强对重点路段、重点场站的监控，及时发布预警信息；根据天气状况及道路情况，对部分公交线路采取了缩线、改线或停线等措施。同时，全体公交驾驶员认真做好车辆例保工作，在主要公交场站均安排了机务保障人员待命，随时为突发情况做好应急准备，最大限度确保车辆的正常运行。

京口区：闻雪而动，守护安宁

本报讯(刘薰 周超然 栾继业)2月22日持续突降的“霰”，导致道路湿滑冰冻，一度给市民出行回家带来极大不便。京口区以雪为令、闻雪而动，立即启动除雪防冻应急预案，科学部署、迅速行动，合理调度人力和机械，指挥全区除雪防冻工作，努力确保道路交通安全，确保人民群众平安出行。

2月22日下午，寒风裹挟着冰霰，道路短时间出现结冰现象，京口城管部门立即启动应急响应，第一时间启动除雪防冻应急预案，第一时间启动道路除雪防冻Ⅲ级应急响应，科学部署、迅速出动，全员上路，全力开展扫雪除冰清障工作，切实保障群众出行安全。

京口全体民警、辅警取消休息，全

部到岗到位，坚守城市每条道路。为进一步做好恶劣天气管控工作，夜间值班民警、铁骑队员和备勤警力每两小时巡查雪情，做好辖区道路、桥梁和易结冰路段巡逻排查工作，铸就了纷飞雪花中一道别样的“风”警线。

2月22日晚8时，京口区各地各部门纷纷行动起来扫雪除冰。“以一隅之力，守护全城安宁”。全区机关事业单位主要及分管负责同志带队，组织党员、志愿者和全体社区工作人员齐心协力，挥舞着铁锹、扫把等工具，对全区重要路段非机动车道、行人等待区、非机动车道、人行横道、背街小巷等冰冻严重不易清理区域，进行“人工+集中清扫”。尽管天气寒冷，但大家“热辣滚烫”的激情和干劲丝毫未减，他们用行动为市民清出了一条条平安路。

润州区：扫雪除冰，保障安全

本报讯(孙晨飞 高昕)记者从润州区委宣传部了解到，为确保雪天道路安全畅通，2月22日，润州区以“雪”为令、闻雪而动，第一时间启动道路除雪防冻Ⅲ级应急响应，科学部署、迅速出动，全员上路，全力开展扫雪除冰清障工作，切实保障群众出行安全。

润州区委宣传部第一时间启动道路除雪防冻Ⅲ级应急响应，科学部署、迅速出动，全员上路，全力开展扫雪除冰清障工作，切实保障群众出行安全。

排人员力量，22日晚7:30，全区机关事业单位主要及分管负责同志带队，组织党员、志愿者、社区工作人员700余人，重点对各主干道路口行人等待区、非机动车道、人行横道、背街小巷等积雪严重区域开展人工清理，确保无积雪、不结冰。

落实应急巡查值守，严格执行24小时值班和领导带班制度，各级领导靠前指挥，蹲点一线指导开展工作。街道、社区加大对老旧小区、困难群众、困难群体的关爱。区指挥部紧盯雪情预警，加密道路巡查，定时反馈雪情变化，强化协调联动，及时掌握路面、桥梁及环境温度等情况，适时开展除雪保畅作业，全力保障所辖路段安全畅通。22日夜间，区环卫所下属各保洁公司不间断安排人员轮班除雪，确保23日早高峰市民出行顺利。

镇江高新区：积极行动，坚守岗位

本报讯(郭小雷 姜萍)镇江高新区坚持早准备、早部署、早行动、早落实的原则，有序应对雨雪天气带来的路面湿滑、结冰上冻等情况。

高新区应急人员坚守岗位，采取机械除雪与人工清雪相结合的作业模式，连夜出动铲雪车4台、撒播机1台、扫雪车2台、装载机4台、运输车1台，铺设草垫2000只，对高新区范围内重点桥梁、道路撒布融雪剂15吨，排查消除隐患20处，180余名环卫工人、保洁人员冒着严寒，奋战在一线，对重点路段以及学校、大型居住小区、医院等地区进行清雪作业，全力保障市民的出行安全。

我们的节日 元宵



炫龙闹元宵

近日，市京河路幼儿园京园分园开展“炫龙闹元宵”活动，“扭龙须”“鲤鱼跃龙门”“猜灯谜”等活动，让幼儿了解了中国传统节日中所蕴含的民族文化，激发了幼儿热爱民族文化的感情。
王呈 杨红 吴敬 摄影报道

西津古渡社区非遗闹元宵

本报讯(记者 冯芙蓉)元宵节来临之际，为丰富社区居民文化生活，更好地促进机关党建和社区党建融合共建，2月22日下午，金山街道西津古渡社区联合市委机关工委、市民间文化艺术馆、西津渡文旅公司开展“非遗闹元宵 欢乐大团圆”系列活动，创新实践“冬训+传统文化”模式，不仅为党员群众送上接地气、冒热气的理论“大餐”，更为辖区居民和街区游客奉上一场趣味横生的“文化”盛宴。

活动现场，包元宵比赛一派热闹景象，迅速拉满节日氛围；击鼓声声，精彩的舞龙表演震撼全场；宣讲课堂上，最新热点、鲜活案例的结合，将党的理论转化为通俗易懂的语言，入脑入心；猜灯谜、“捞”元宵等游戏既具娱乐性，又具知识性，吸引了众多居民驻足游玩；扎龙灯、剪纸等传统文化活动，寄托了对未来美好的祝福。镇江市级非遗传承人陈秀红现场绝活，展示剪纸艺术的神奇魅力，激发了群众对中国传统文化的热爱，不少市民兴致盎然开启“沉浸式”非遗体验。

元宵节，去公园赏花、煮茶、猜灯谜 我市景区花式“闹”元宵

本报讯(单杉 杨越)“有灯无月不娱人，有月无灯不算春。”农历正月十五是元宵节，我市不少景区都推出了缤纷多彩的活动共庆佳节。市民与游客可以去公园里赏花、煮茶、猜灯谜，在“有灯有月有花”的氛围中感受传统文化魅力。

焦山景区盆景园长廊内，挂有若干灯谜，游客可观赏并猜灯谜，体验传统民俗文化。工作人员告诉记者，节前对长廊内灯谜进行了一次

补充，营造浓厚氛围。

北固山景区则准备了“龙行龘龘”水仙花展，展出以漳州水仙、崇明水仙、黄水仙等为主角，搭配北美冬青、蝴蝶兰、仙客来、五子登科等丰富多样的年宵花卉。游客可以在欣赏丰富多样的水仙花和各色花卉的同时，提前感受“春暖花开”的美景。

主展区千余株水仙花塑造出“龙腾盛世”“龙凤呈祥”等水仙艺术

精品，成为节日期间最有人气的打卡点。每个容器内，多种植物组合造型，展现植物美与艺术美，可谓“一花一草一方寸，有山有水自然情”。

节日期间，南山景区准备了围炉煮茶打卡区。室外寒风刺骨，室内温暖如春，茶香四溢，三五好友围坐炉火旁，品茗闲聊，不失为一大乐事。景区还精心对茶室进行了布置，中国风满满，游客在感受传统文化的同时，也可以拍照打卡。

元宵市场供销旺 种类齐全选择多

本报讯(赵飞 朱婕)正月十五闹元宵，家家户户吃汤圆。从近期市发改委价格监测中心的专项调查来看，我市元宵市场供销旺，种类齐全选择多。

监测显示，菜市场主打菜肉馅、豆沙馅、芝麻馅等传统手工元宵。超市上架的元宵品种多有创新，新增草莓、奇异果、菠萝椰子等水果口味，以及笋干肉、萝卜丝肉、花生馅、板栗馅等种类。此

外，超市的熟食柜台也推出了手工汤圆。

在长申超市常发店，所有汤圆全部调整至显眼的位置。思念、三全、湾仔码头、安井等品牌均参与了促销活动。监测显示，今年销售最好的是500克安井荠菜大汤圆，销量占比25%。恺源旅游超市汤圆销售的优惠力度也大幅提升，销售量前三的是600克苏糯常州荠菜圆子，促销价为每袋16.5元；500克

安井荠菜大汤圆，促销价为每袋9.9元；800克安井汤圆量贩装，促销价为每袋12.8元。

小汤圆、大元宵，传递出阖家团圆、幸福美满的祝福与期盼。在促销活动的加持下，汤圆销售趋旺。长申超市常发店负责人介绍，截至目前，汤圆销售量与去年同期相比上涨了11%，“目前我们超市货源充足，优惠促销打折力度大，可以满足节日市场需求。”

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07; 户名: 镇江市润州区人民法院)上进行公开拍卖活动, 现公告如下:

- 一、拍卖标的:
1. 位置、类型: 镇江市御桥巷40号臻美源2幢第7层604室不动产(附记: 另有阁楼36.85平方米)。
2. 规划用途: 住宅。
3. 产权面积: 142.82平方米。
4. 询价/参考: 120.88万元; 起拍价: 84.616万元; 保证金: 5万元; 加价幅度: 0.5万元。
5. 特别提醒: (1) 税费依法各自承担, 其他各项费用买受人承担。(2) 有优先购买权人。(3) 另含阁楼36.85平方米。(4) 被执行人承诺成交后30日内腾空房屋。
- 二、本标的拟进行网上二次拍卖:
第一次拍卖竞价时间: 2024年3月25日10时至2024年3月26日10时(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2024年4月11日10时至2024年4月12日10时(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前, 拍卖过程中, 终止拍卖撤回拍卖。
- 三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前十

日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后, 才能以优先购买权人身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前, 本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息接受咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排), 咨询电话: 16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07; 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。



扫码看相关视频
视频制作: 张宇杰 冯芙蓉

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话: 85010151
地址: 市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江三石工贸有限公司的公章、财务章、法人章, 声明作废。
遗失镇江市丹徒区相伴夕阳公益服务中心的开户许可证, 核准号: J3140011173401, 声明作废。